



Referat af menighedsrådsmøde  
Torsdag d. 24/10 - 2024 i Sognehuset kl. 16.45

<b>1) Godkendelse af dagsorden</b>	Afbud fra Vibeke Stenberg, Birgit Hertz Petersen, Mette Kruse Andersen og Lis Larsen.
<b>2) Arkitekt Jesper Herbert orienterer.</b> - Låge ind til nabo	Arbejdet er i fuld gang. Der er et godt samarbejde med mureren. Det største problem er, at den ikke kan transportere vand. Det kommer den til nu. Så er der portalen ind fra den gamle præstegård. Her er tænkt på tre scenarier, som rådet nu vil tænke videre over: Bar mur, mindre indgang og en kopi af den nuværende portal.
<b>3) Meddelelser</b> <b>A:</b> Meddelelser fra formand - Genindbinding af gl. salmebøger - graverkontoret@mail.dk <b>B:</b> Meddelelser fra andre	<b>A:</b> Ti små og fem store salmebøger vil blive sendt til genindbinding. Asbjørn prøver at få lukket mailadressen ved TDC. <b>B:</b> Karin orienterede om de informationer, der er kommet på FIN.
<b>4) Kasserer:</b> <b>A:</b> Budget 2025 <b>B:</b> Vikarsatser <b>C:</b> Sammenlægning af regnskaber Hjembæk-Svinninge-Kundby – v. ledende graver Jess Sørensen. <b>D:</b> Fremtidig afregningstermin vedr. gran – blomster – vedligehold m.m. – også Jess. <b>E:</b> Hjembæk-Svinninge Sogns menighedsråd giver nyansatte regnskabsførere på Regnskabskontoret i Holbæk Provsti: Mikkel Hjuler, Susanne Würtz og Hanne Gertz fuldmagt til at få adgang til vores bank.	<b>A:</b> Menighedsrådet har godkendt budget 2025. Budget afleveret. Årsbudget 2025 er blevet afleveret til provstiet. Budgettet er blevet påført tidsstempelt: 24-10-2024 10.09. <b>B:</b> Vi forsøger at afregne vikarer efter bedste evne, indtil det nye sats-system er køreklart. <b>C:</b> Hjembæk-Svinninge Menighedsråd vil gerne lægge vores økonomi sammen med Kundby, så vi får en kasse. <b>D:</b> Vi besluttede, at der kun er en afregningstermin, og det er i september. <b>E:</b> Asbjørn får dem oprettet, så de har adgang.
<b>5) Kirkens liv og vækst:</b> <b>A:</b> Afholdte arrangementer <b>B:</b> Kommende arr.	<b>A.</b> Høstgudstjeneste med Ulla Berg på violin gik godt. Proceduren med dåbsklude fra fængslet er under forandring. Menighedsrådet er ikke klar til at betale for dem, når de ikke kender prisen. Fra 1. dec. går vi tilbage til at læse fra den autoriserede oversættelse af Bibelen. <b>B:</b> Arne A og kvindekoret optræder i Svinninge 10. nov.

	<p>Klezmer Duo optræder i Svinninge 8. dec.</p> <p>Sisters of Mercy optræder i Svinninge 30. marts</p> <p>Der vil blive opstart for et nyt kor 14. januar. Det omtales i det næste kirkeblad.</p>
<b>6) Kontaktperson:</b>	John har haft konstruktive samtaler med graverne.
<b>7) Kirkeværger:</b> <b>A: Svinninge</b> <b>B: Hjembæk</b>	<p><b>A:</b> De sidste rafter er blevet udskiftet i hegnet mellem præstebolig og nabo.</p> <p>Løvsugeren er blevet repareret.</p> <p><b>B:</b> Græsslåningen er kommet på plads.</p>
<b>8) Sognehus:</b>	<p>Der har været stoppet toilet under en privat fest. John tog affære og fik det ordnet.</p> <p>Haunsø Vinduer har arbejdet på at få de nye vinduer sat i i indeværende uge.</p>
<b>9) Eventuelt:</b> Næste møde: 21. november <b>Julefrokost?</b>	Tilmelding til julefrokost følger med næste indkaldelse. Vi holder møde og spiser bagefter.

*Johnsen*

*G. Keiler*

Karin Larsen

Karin Borch

Ulla Larsen

Asger Jensen